
«Кинематический анализ механизма»       Задача 9.13. 

Постановка задачи: Плоский многозвенный механизм с одной степенью свободы приводится 
в движение кривошипом, который вращается против часовой стрелки с постоянной угловой 
скоростью. Найти скорости всех шарниров Размеры даны в сантиметрах. 

 

Решение: Определяем угловые скорости звеньев и скорости точек механизма.  

 Находим скорость точки A   4 20 80A OAV OA см с      
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Определяем угловую скорость стержня AC 
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 Находим скорость точки C 

2 5.656 22.36 126.5C ACV CP см с      

Находим скорость точки B 

2 5.656 20 113.1B ACV BP см с      

Рассмотрим треугольник 3CPD  
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Определяем угловую скорость стержня CD 
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Находим скорость точки D 

3 56.60D CDV DP см с    

Определяем угловую скорость стержня BN 
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Находим скорость точки F 

56.55F BNV NF см с    

Рассмотрим треугольник 5FPG  
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Определяем угловую скорость стержня FE 
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Находим скорость точки G 

5 79.96G FEV GP см с    

Определяем угловую скорость стержня KG 
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Рассмотрим треугольник 5FP E  
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Находим скорость точки E 

5 97.29E FEV EP см с    

Рассмотрим треугольник 7EHP   
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Определяем угловую скорость стержня HE 
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Находим скорость точки H 

6 2.665 8.498=22.65H HEV HP см с     

Записываем ответ в табличной форме. 
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